
 

 

 

היו"ר   נ. וולוך  השתתפו  :  

 

מתאריך י"ח  באדר ב' תשע"ו )28/03/16( 
ישיבה מן המניין מס'  38 

פרוטוקול ישיבות המועצה העשרים 
עיריית תל אביב - יפו 

 
 
 

 
נ. לוברט  א. סולר  י. ויצמן  נ. אלנתן 

וה"ה:     

ר. לדיאנסקי  מ. ברוך רון  ג. לסקי  י. וינקלר 

א. זמיר  ר. חולדאי  ח. גורן  י. המאירי 

ג. שרעבי -דמאיו  א. ארד פנקס  מ. להבי  כ. עוזרי 

ק. גולדווסר  א. גלעדי  ד. ספיר  א. מדואל 

א. טולקובסקי  ד. להט  ש. דביר  א. יוחנן וולק   

י. בן יפת    

    

 
צ. ברנד פרנק, נ. סביליה, ש. מסלאווי, ש. גפן, מ. גיצין   נעדרו ה"ה  :  

מנכ"ל העירייה  מנחם לייבה   נכחו בישיבה: 
    

וה"ה: 
 

 

 

 

ד. קרני, משנה ליועמ"ש. 

ותמיכות, א. מור , מנהלת אגף התרבות ,א. פרץ , סמנכל משאבי אנוש ומינהל,  נ. פרג, ס' דובר,  

ע' דובר, מ. בנימיני, ע' בכיר לרה"ע, ע. גולן, מזכירת ועדת כספים, א. חלפון, חשבת הקצבות 

ע. אברהמי , סמנכ"ל תכנון מערכות מידע, א. אגמון, מנהל מחלקת מקרקעין, ג. אורנשטיין,  

 גלילה בן-חורין                                                                                                         ישראלה אגמון 
מזכירת המועצה                                                                                                        סטנוגרמה 

 
 
 
 
 

הישיבה נפתחה בשעה : 18:13 
 

 



 - 2 -
 

מתאריך י"ח אדר ב' תשע"ו  )28/03/16( 
ישיבה מן המניין מס' 38   

פרוטוקול ישיבות המועצה העשרים  
 
 
 
 
 
 
 

סדר היום: 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. נאומים מהמקום )עמ' 49( 

10. המלצה למינוי מ"מ לחבר הוועדה המחוזית לתכנון ולבניה מחוז ת"א )עמ' 48( 

9. מינויים ושינויים בוועדות עירוניות )עמ' 46( 

8. שינויים ומינויים במועצות המנהלים של תאגידים עירוניים )עמ' 45( 

7. יקירי העיר תל אביב – יפו לשנת תשע"ו 2016 ועדכון תקנון יקירי העיר )עמ' 31( 

6. פרוטוקול ועדת תמיכות מס' 1/2016 )עמ' 27( 

5. פרוטוקול ועדת כספים מס' 29/2016 )עמ' 26( 

4. פרוטוקול ועדת נכסים מס' 15/2016 )עמ' 25( 

3. דברי ראש העירייה )עמ' 19( 

2. הצעות לסדר יום )עמ' 5(  

1. שאילתא )עמ' 3( 
 
 



 - 3 -
 

מתאריך י"ח אדר ב' תשע"ו  )28/03/16( 
ישיבה מן המניין מס' 38   

פרוטוקול ישיבות המועצה העשרים  
 
 
 
 
 
 
 

מר וולוך-היו"ר: 

 

מר פנקס: 

 

אני מבקש את כולם לציין נוכחות בישיבה. 

אני פותח את ישיבת המועצה מן המניין מס' 38. 

ערב טוב חברות וחברים. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

אולי נצרף אותם לסיעה? 

289.  שאילתא: 

 

סליחה, במקומך אסף, בבקשה. 

שאילתא, כבוד ראש העירייה. 

מר זמיר: 

  

גב' דביר: 

 

לרבות בשטח הגימנסיה. 

כאשר כאמור-שטח השבט יישאר ללא שינוי ויינתן מענה לפעילות בשטחים הציבוריים סביבו, 

ההסדרים בתקופת העבודות נלקחו בחשבון צרכי הצופים ונבחנו חלופות-בהתחשב בבקשותיהם-

של הורי השבט, וכן הוקצב תקציב להסדרה ופיתוח השטח הסמוך-לפעילות הצופים. גם בקביעת 

בעניין זה התקיימו פגישות שונות, לרבות אצל מנכ"ל העירייה-עם נציגי הצופים ואף עם נציגות 

מחוץ לשבט-באופן שיותיר מקום לפעילות החניכים בשטח הסמוך. 

יתרה מכך, מקומו הסופי של המרכז הקהילתי נקבע תוך התחשבות בפעילות הצופים הנערכת 

שבט הצופים-אשר נותר במקומו ולא נגרע ממנו שטח. 

תכנון המרכז נעשה תוך תאום, שיתוף והתחשבות בכלל הגורמים הפועלים בסביבה, ובכלל זה 

העיר.  

הקהילתי-העירוני הכולל, בין היתר, את הרחבת רשת המרכזים הקהילתיים העירוניים בכל אזורי 

בניית מרכז הספורט הקהילתי בפינת הרחובות רמז וארלוזורוב הינו חלק ממימוש החזון 

תשובת ראש העירייה: 

 

תודה. 
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מר זמיר: 

 

גב' דביר: 

 

בבקשה. 

מר זמיר: 

 

חניכים-שזה בעצם גודל הסניף. 1,000 חניכים במהלך העבודות. למיטב הבנתי גידרו שם. 

העבודות, לא למה שיהיה אחרי זה. האם במהלך העבודות יש שטח שמספיק לפעילות של 1,000 

שאלת המשך או ההבהרה שלי, האם במהלך העבודות. השאלה היא מתייחסת רק לתקופת מהלך 

שאילתא מס' 46 של חברת  המועצה  

 

לפעילות השבט בתקופת הבנייה. 

הקיימים מסביב ואף מגעים שמתקיימים בין השבט לבין ההסתדרות-יותירו שטח מספק לחלוטין 

השטחים שיתווספו, שטחי הפעילות-בזמן הפעילות- בגימנסיה הרצליה, השטחים הציבוריים 

מספר כזה מעולם. 

קודם כל אני רוצה להגיד-שזה שיש בשבט דיזנגוף היום 1,000 חניכים זה דבר מדהים, ולא היה 

התשובה היא כן. 

גב' שלי דביר  מתאריך 14/3/2016 

 
 
 
 

  

אביבי? 

דיזנגוף )על כל המשתמע מכך(, אשר כבר 80 שנה הינו "ביתם, ובית היוצר" של מיטב הנוער התל 

והייחודית כתנועת נוער במקום החורשה, וכיצד מבטיחה העיריה את עתידו האסטרטגי של שבט 

במהלך שלוש השנים הקרובות )תקופת העבודות במתחם( וזאת בהתחשב באופי פעילותם הצופית 

מהו אתר הפעילות החליפי של   1000 חניכי שבט דיזנגוף )תושבי הצפון הישן, נחלת יצחק ועוד( 

 לפיכך, אבקש לשאול: 

דיזינגוף, וצמוד אליו אשכול הגנים העירוני משרדי רווחה.  

)שישמש גם כאזור שירות לבנייה(. כידוע, מרוכזת כיום בשטח המתחם פעילות שבט צופי  

ע"פ מידע אשר הגיע לידיי, הבניה צפויה להמשך כ- 3 שנים ובמהלכה ייסגר כל שטח המתחם 

בימים אלה אמורות להתחיל עבודות הקמת מבנה הציבור כשלב האחרון במתחם רמז ארלוזורוב. 
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תשובת ראש העירייה 
 
 

290.  הצעות לסדר היום: 

 

הציבוריים סביבו לרבות בשטח הגימנסיה.     

בבקשותיהם כאשר כאמור שטח השבט יישאר ללא שינוי ויינתן מענה לפעילות בשטחים 

גם בקביעת ההסדרים בתקופת העבודות נלקחו בחשבון צרכי הצופים ונבחרו חלופות בהתחשב 

תקציב להסדרה ופיתוח השטח הסמוך לפעילות הצופים. 

שונות, לרבות אצל מנכ"ל העירייה, עם נציגי הצופים ואף עם נציגות של הורי השבט וכן הוקצב 

מחוץ לשבט באופן שיותיר מקום לפעילות החניכים בשטח הסמוך. בעניין זה התקיימו פגישות 

יתרה מכך, מיקומו הסופי של המרכז הקהילתי נקבע תוך התחשבות בפעילות הצופים הנערכת 

שבט הצופים אשר נותר במקומו ולא נגרע ממנו שטח.  

תכנון המרכז נעשה תוך תאום, שיתוף והתחשבות בכלל הגורמים הפועלים בסביבה ובכלל זה 

אזורי העיר. 

החזון הקהילתי העירוני הכולל בין היתר את הרחבת רשת המרכזים הקהילתיים העירוניים בכל 

בניית מרכז הספורט )קאנטרי( הקהילתי בפינת הרחובות רמז וארלוזורוב הינו חלק ממימוש 
 

1. שלי דביר-שיפור שרות המידע לתושב בענייני תכנון ובנייה.  

 

מר וולוך-היו"ר: 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

שאילתות-שלי דביר-שיפור שרות המידע לתושב בענייני תכנון ובנייה. בבקשה. 

תודה רבה. 

גב' דביר: 

 

הצעות לסדר. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

הצעות לסדר. 

 

הצעות לסדר כן, מה אמרתי? 
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מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

מר וולוך-היו"ר: 

 

אמרת שאילתות. 

גב' דביר: 

 

אה, סליחה, הצעות לסדר. 

 

כאן עכשיו, את הטכניקה אפשר וצריך לפתור אחר כך. לדעתי, יש עיריות אחרות שעושות דברים  

עכשיו שוב פעם: מדובר בהזנה לפי גוש-אפשר לעשות את זה וכדומה, את הטכניקה אני לא מציעה 

בנייה שהוגשו לפי הכתובת. 

ונקלטו. הרי הבקשות האלה נקלטות גם בצורה דיגיתלית וממוחשבת. אלה הן הבקשות להיתרי 

לשימוש חורג שהוגשו לפי הכתובת שמעניינת אותך, אלה הבקשות להיתר כריתת עצים שהוגשו 

חורג שקשורים לכתובת הזאת. את ההתאמה הטכנולוגית מאוד קל לעשות. אלה הבקשות 

הכתובת הזאת או הקשת את הגוש חלקה הזאת – זה ה, אלו למעשה הבקשות להיתר לשימוש  

או לכרטיס, או לכרטיס הדיגיתל שלו או באמצעות המייל-שהן התראות שאומרות-הקשת את 

הכל נתון כמובן לשיחה בעצם ולבחינה במהלך עבודות הוועדה, ובעצם לקבל התראות-או למייל 

בוחר-הוא יכול להזין את מקומו או את הגוש חלקה שמעניין אותו, או לפי רחוב, עוד פעם, זה 

לוקח את אותו כרטיס דיגיתל שלו-הוא יכול פוזיטיבית לבחור או שכן או שלא, אבל אם הוא 

מה שאני מציעה זה לבחון אפשרות, ואני בטוחה שטכנולוגית היא אפשרית, שבעצם-כשאדם 

עצים ודברים מהסגנון הזה. 

לציבור, הרבה  פעמים גם יש דברים שהם לא נמצאים בשלטי ציבור, לדוגמא בקשות לכריתת 

האלה בצורה יותר אקטיבית-נקרא לזה, וכמה שהעירייה לא תנסה להנגיש את זה בשלטים 

לכריתת עצים, כל מיני דברים שתושבים באמת-גם אם הם רוצים- צריכים לדוג את הדברים 

זה בקשות להיתרי בנייה, אם זה בקשות להיתר לשימוש חורג מתב"ע, אם זה בקשה להיתר 

הרבה פעמים אנשים מפספסים אותם, הרבה פעמים אנשים לא רואים אותם. וזה נכון לגבי-אם 

היום בעצם מה שאנשים עושים-יש את השלטים התכנוניים הידועים שמתפרסמים ברחובות, 

ברחוב מסוים ומעניין אותי לדעת מידע שקשור לאותו רחוב שלי או לאותה שכונה שלי, אז עד 

הדיגיתל, לפי נתונים שתושבים מזינים. מה הכוונה?, לדוגמא-אם אני גרה בגוש חלקה מסוים או 

בעצם ההצעה מציעה אפשרות לבחון להוסיף פלטפורמה של מידע תכנוני בעצם- על כרטיס 

מנסה, אנסה לתמצת לכם בעצם את תמצית ההצעה. 

ההצעה לסדר הראשונה שלי מדברת על שיפור שרות המידע לתושב בענייני תכנון ובנייה, ואני 

ערב טוב חברותי וחברי. 
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מר לדיאנסקי: 

 

אבל אפשר על שכבה, 

הדיגיתל היום-שהוא באמת מספק פלטפורמה לאירועים, הוא מספק פלטפורמה למה קורה בעיר, 

אחרת תגידו, אני חושבת שזה מתאים לוועדה הזו. ואני באמת חושבת שאפשר לקחת את 

רואה, אני לא רואה וועדה אחרת שיכולה לקחת את זה, אבל אני באמת,אם יש לכם הצעה לוועדה 

הוועדה לשיפור השרות לתושב-בראשות חבר המועצה יהודה מאירי. אני חושבת שאפשר , אני לא 

אני  ניסיתי למפות את הוועדות ולראות איזה וועדות יכולות לדון בזה, היה נראה לי הכי נכון 

שרות המידע לתושב ומנגיש את שרות המידע לתושב.  

דומים, ואני חושבת שאנחנו יכולים לקיים על זה הליך של חשיבה. זה בעצם הליך שמשפר את 

 

גב' דביר: 

 

את מדברת על  האפליקציה, לא על, 

מר לדיאנסקי: 

 

כן כן, באפליקציה. 

גב' דביר: 

 

לא על, 

מר וולוך-היו"ר: 

 

תודה. 

מידע תכנוני-שכיום נעדר ממנה. 

לא, אני מדברת על האפליקציה, ואני חושבת שאפשר להוסיף לה רובד שלם שהוא גם רובד של 

מר ספיר: 

 

דורון בבקשה. 

תודה רבה. 

או שימושים חורגים באותו מקום, ולגבי תב"עות-גם יש דרך קבועה בחוק להודיע את הדברים  

קובע איך מודיעים לציבור-בין שהוא נמצא ליד המקום ובין שהוא נמצא באותו בניין-לגבי בנייה 

קודם כל ההודעות בנושא תכנון ובנייה, כידוע לך, בנושא הזה אנחנו פועלים לפי החוק, והחוק 

חברת המועצה שלי דביר, אני רוצה לומר לך שאת בעצם מתפרצת לדלת פתוחה. 
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קריאה: 

 

תודה רבה. 

שבשגרה על ידי אנשי הדיגיתל ועל ידי מינהל הנדסה. 

לכן אני מציע פשוט להוריד את ההצעה מסדר היום, כי ממילא הדברים האלה נעשים כדבר 

שבשגרה ,לכן אמרתי שאת גם  מתפרצת לדלת פתוחה. 

ייבחן ואני לא חושב שצריך להעביר את זה לשום וועדה- כי בסופו של דבר הכל נעשה כדבר 

דבר יצטרך להגיע לציבור-יגיע לציבור. כך שבמידה ונצטרך לבחון גם את מה שאת מציעה-גם זה 

הנדסה, כל העת, על שיפור מערך המידע לציבור, לרבות בכרטיס הדיגיתל, וכל מה שבסופו של 

כדי שיתאפשר לציבור להשתמש בו בצורה  הכי יעילה והכי טובה. אנחנו כל  זמן עובדים במינהל 

התב"עות, סריקת תיקי הבניין, סריקת כל המידע התכנוני הרלבנטי והעלאתו למדיה הדיגיטלית-

מאוד מאוד גדולה-בנושא של טיוב המידע והנגשת המידע לציבור, כולל תיקי בניין, סריקת כל 

אני חייב לומר שבשנים האחרונות אנחנו עשינו עבודה מאוד מאוד מקיפה ומעמיקה, בהשקעה 

דורשת. 

האלה, כך שעדיין הדרכים האלה מתבצעות כל עוד החקיקה דורשת לבצע אותם כפי שהיא 

 

 

גב' דביר: 

 

כל הכבוד. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

נתן, אני מבקשת הצבעה. 

גב' דביר: 

 

מה? 

מר גלעדי: 

 

אני  מבקשת הצבעה. 

קריאה: 

 

אפילו אין שאלת המשך. 

זה לא שאילתא. 
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מר וולוך-היו"ר: 

 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

דורון, מה, דורון, מה מפריע, 

גב' דביר: 

 

גם כשהולכים לקראתך את נגד? 

מר וולוך-היו"ר: 

 

למה? 

מר ספיר: 

 

הוא מציע להוריד מסדר היום, למה, מה אכפת לך שינסו לדון בזה? 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

אין מה להעביר את זה לוועדה כי ממילא עושים את זה. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

כי אני לא מתכוון להעביר את זה לוועדה. היא אומרת להעביר לוועדה, אני אומר לא. 

מר ספיר: 

 

הבנתי. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

ממילא עושים את זה. 

מר ספיר: 

 

למה צריך להעביר לוועדה? 

 

 

אין פה משהו קונקרטי 
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גב' דביר: 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

לא, אני הצעתי משהו קונקרטי,  

גב' דביר: 

 

זה שאת לא בודקת לפני-זה עניין אחר, אבל, 

מבחינה טכנולוגית ממילא אומרים לך שיעשו. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

בדקתי לפני, 

מר וולוך-היו"ר: 

 

נגמר. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

ערים, תשמעי ממנו ואולי תשתכנעי שהדברים נעשים כפי שאת מציעה. 

שלי את תשבי, אני מציע שתשבי בנפרד עם ממלא מקום ראש העירייה-שהוא גם יו"ר ועדת בניין 

מר וולוך-היו"ר: 

 

היא רוצה הצבעה רק בשביל ההצבעה. 

החלטה: ההצעה לסדר ירדה מסדר היום. 

 

נגד- 20 חברי מועצה 

בעד-2 חברי מועצה 

ה צ  ב  ע  ה 

2 בעד, 20  נגד, ירד מסדר היום. 

ההצבעה הסתיימה. 

כולם הצביעו? 

אני מזכיר, קודם הצבעה ואחר כך בעד או נגד. 

אלה שתומכים בהצעתה של של שלי דביר יצביעו בעד, מי שלא מסכים-יצביע נגד. 

חברים, אנחנו עוברים להצבעה. מי, 

את בכל זאת רוצה הצבעה? 
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2. שלי דביר-גיבוש תכנית עירונית כוללת למדרכה יעילה, נגישה ופנויה. 

 

מר וולוך-היו"ר: 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

בבקשה. 

שלי דביר-יש לה הצעה לסדר נוספת: גיבוש תכנית עירונית כוללת למדרכה יעילה, נגישה ופנויה. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

היא תגיד שהיא רוצה הצבעה. מה נעשה? היא רוצה הצבעה. 

גב' דביר: 

 

כן בבקשה. 

תודה. 

אני מבקשת שההצעה הזאת תעבור לוועדת התחבורה. 

ולעשות את המדרכה יעילה יותר. 

חושבת שפשוט צריכה חשיבה אחת שמתייחסת לפינוי המדרכה, ובעצם להסרת המחסומים שלה 

עמודים, ויש עוד כל מיני מחסומים שאני  לא צריכה למנות בפניכם, אתם  חיים כאן בעיר. ואני 

אבל בטח שאפשר לעשות כאן ייעול וייעול מאוד מאוד גדול-על ידי איחוד שלטים, על ידי הסרת 

המחסומים בעצם שמצויים היום על המדרכות. העמודים הם רק דוגמא אחת, דוגמא אחת לזה 

אני חושבת שאפשר לצמצם בצורה ניכרת ובאופן ניכר את כמות- נקרא לזה- המתקלים או 

שמאוד יכול לייעל את חווית ההליכה על המדרכות. אם אנחנו נעשה מיפוי כללי של סך העמודים 

ולא על כל שלט של עבודה ועל כל שלט, לכל  שלט בעצם תמרור נפרד. אני חושבת שזה דבר 

שהוא עמוד יעיל. ועמוד יעיל זה עמוד שיש עליו, על עמוד אחד, הרבה מאוד הודעות ותמרורים, 

באינטרנט, חבל שאני פשוט לא יכולה להציג לכם את הדברים, על עיר בארה"ב-איך יש עמוד 

לפעמים יש רחובות בהם מספר העמודים הוא רב מאוד, ויצא לי להיתקל בתמונה אחת 

מספר עמודים, מספיק שאנחנו נלך היום על מדרכה נתונה, ואני מדברת – לא על מדרכות רחבות, 

תכנית כוללת של חסמים שנמצאים בהן, אני יכולה לתת דוגמא פשוטה: אם אנחנו מסתכלים על 

מהות ההצעה, מהות ההצעה למעשה היא לקחת את מדרכות העיר ולעשות מיפוי, או . קי, של 

למדרכה יעילה, נגישה ופנויה. 

המטרה של ההצעה השנייה-כמו שכתוב בכותרת בעצם-זה להציע גיבוש של תכנית עירונית כוללת 

ושוב שלום. 
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מר וולוך-היו"ר: 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

ראש העירייה בבקשה. 

גב' דביר: 

 

כמה וכמה דברים, 

גבירול-זכה בתחרות בינלאומית. זה עמוד שהוצב במיוחד כאן משום שהוא עמוד שנכנסים אליו 

שלי דביר לגבי עמוד שעליו יוכלו להיווצר, להיות כמה וכמה דברים. העמוד שהוצב כאן באבן 

לנו תכנית מסודרת, מובנית, מורכבת, לטיפול במדרכות בכל ההיבטים. למשל, אומרת החברה 

יודע שבתחום הזה של המדרכות חלה מהפכה בלתי רגילה, והיא נעשתה כתוצאה מהעובדה שיש 

שלא שמענו עליה מעולם. אלא שהדבר הוא שונה לחלוטין, ומי שמכיר מה קרה בעיר תל-אביב יפו 

מידי פעם מופיע חבר מועצה שהגיע כאילו מהשקם, OUT OF מה-SPACE ונחת עלינו בחדשה 

כבוד היו"ר, חברי המועצה הנכבדים. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

למה זה לא מיושם בכל העיר? 

 

הפיס- להוריד חלק מהמתקנים מהמדרכות כדי להביא לכך שהמדרכות תהינה. 

הפחים, לטובת האופניים, לטובת דוכני הפיס שהגענו סוף סוף-אחרי שנים של מאבק מול מפעל 

אשפה במשך השנים. דרך אגב, נשארו עוד 2,000 לטפל, לוקח זמן-עד שיבוצע. יש תכנית לגבי 

אבל כשבאים לדבר הזה , ואני לא מדבר על העובדה שהיה פה סיפור של הכנסת 55,000 מסתורי 

שאנחנו נכנסים עובד על פי ספר מסודר בעניין הזה. 

מאפייני והסטנדרטים של המדרכה העירונית-על כל היבטיה. כל רחוב עירוני חדש, כל מקום 

יש ספר מסודר-שאילו היית טורחת, טורחת, לבקש אותו-היית מקבלת ספר מסודר-שהוא 

לאורך הדברים.  

יש סימון היום ברור איפה יושב הכיסאות, איפה יושבים הזה, זה מסומן, זה מסודר, וגם נאכף 

היית יכול ללכת, לא ללכת ישר אלא היית צריך ללכת ככה בין כל החפצים. היום יש סדר, היום 

1,500 אובייקטים מהמדרכות כדי לפנות אותן. בעבר-ברחוב הזה- אבן גבירול-כשהיית הולך, 

שלב, לפי האמצעים הכספיים של העיר תל-אביב יפו-הולכים ועושים. למשל, כל שנה מורדים 

הכבישים טיפלנו, ועדיין לא טיפלנו בכל המדרכות, ועדיין לא טיפלנו בכל הדברים, אנחנו בשלב 

מכיוון ש, מכיוון שאנחנו לא יודעים לבנות את רומא ביום אחד. מכיוון שעוד לא הגענו לכך שבכל 
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מר וולוך-היו"ר: 

 

תודה רבה. 

מסדר היום, אין מה להביא אותה לוועדת התחבורה. 

זה עלבון לאינטליגנציה ולכל האנשים שעוסקים במלאכה, ולכן אני מבקש להוריד את ההצעה 

כלומר, כשבאים לכאן ומבלי לבקש שום פרטים נוספים מעלים הצעה שהיא-הופה, דיברתי-יפה, 

כמו שאמרתי-1,500. 

יש לנו טיפול בחניה כולל קטנועים. כל 200 מ' חניה ברחוב-עמודי חסימה וכד'. הסרת מכשולים-

דבר שגורם לנזק באופי והצורה של הרחובות בעיר-להכניס אותם לתוך חצרות פרטיות. 

יש לנו סיכום עם חברת החשמל להכנסת הפילרים, הפילרים –במקום להיות במרחב הציבורי, 

 

 

מר שרעבי: 

 

את רוצה שנצביע? אני חשבתי ש, 

מר וולוך-היו"ר: 

 

איך לא? 

החלטה: ההצעה ירדה מסדר היום. 

 

נגד- 18 חברי מועצה 

בעד- 1 חבר מועצה 

ה  צ  ב  ע  ה 

ירד מסדר היום. 

18 נגד, 1 בעד. 

מה קורה? ההצבעה הסתיימה. 

ההצבעה הסתיימה. 

כולם הצביעו? 

מי שתומך בהצעה של שלי-נוכחות בהצבעה-יצביע בעד, מי שמתנגד-יצביע נגד. 

חברים, אנחנו מעלים להצבעה.  
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3.גבי לסקי- כרטיסי ביקור של זנות: 

 

מר וולוך-היו"ר: 

 

גב' לסקי: 

 

גבי לסקי-הצעה לסדר יום, כרטיסי ביקור של זנות. 

קריאה: 

 

רגע, רגע. 

ביום 9.7.2012 בישיבתה ה-53 החליטה מועצת העיר תל-אביב יפו כדלקמן: 

הפזורים ברחבי העיר. בעולם הזנות-אותם כרטיסים שייכים לעבירת הפרסום. 

שמעיב על התואר החשוב הזה. כרטיסי הזנות או כרטיסי הביקור המעודדים סחר בנשים 

מגדריים בעולם כולו. יחד עם זאת-יש כתם בצורת נשים חצי ערומות , או דובדבנים, או שפתיים, 

עיריית תל-אביב יפו מתגאה בהיותה העיר השוויונית ביותר בארץ, ואף מובילת דרך בנושאים 

כב' היו"ר, כב' ראש העיר, חברות וחברי מועצת העיר. 

גב' לסקי: 

 

לא הורדת את הכחול מפורים. 

 

בה הם דורכים על נשים, כל יום אשה אחרת. 

על נשים-שמהוות לכלוך ומטרד. מאז אותו דיון-עוד 4 שנתונים של ילדים נולדו אל תוך מציאות 

מאז אותו דיון, עוד 4 שנתונים של ילדות נולדו אל תוך מציאות שזה בסדר, וזה דבר רגיל לדרוך 

כרטיסי זנות ומשחקים ב"שוות" ומחליפים ביניהם כרטיסים. 

ביקור מעודדים סחר בנשים. לעומת זאת, מאז אותו דיון נגלה לנו כי ילדים קטנים אוספים אותם 

כמעט 4 שנים, ולא ניתן לומר לצערי שרחובות העיר נקיים יותר מאותם כרטיסי זנות או כרטיסי 

מאז אותו דיון שהובילה חברתי-ח"כ תמר זנדברג בהיותה חברת מועצת העיר מטעם מר"צ-חלפו 

סמכות כלשהי בתחום הזה- היא תמומש באופן מיידי. 

הכרטיסים במסגרת מאמצי הניקיון בעיר. אנחנו מצהירים לפרוטוקול כי ביום בו תימסר לעירייה 

להמשיך לפעול מול גורמי האכיפה המוסמכים, קרי משטרת ישראל, וכן להקפיד על סילוק 

עזר בנושא, הרי שמדובר בהצעה שאין בה כל תועלת לקידום המאבק בתופעה. הצעתנו היא 

העיר לא פעם ולא פעמיים. מאחר ועל פי חוות הדעת המשפטית אין בידינו סמכות לחוקק חוק 

העירייה החליטה ככה: תופעה אכן בזויה והנושא אכן ראוי לפתרון, כפי שאף נאמר על ידי ראש 

לא יורד הכחול מפורים. 
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מר לדיאנסקי: 

 

הן נורא שמחו, אבל אמרו לי בצער- כי ממש, 

זה היה נחמד אם יכולתי להביא את אותו פסל לפה היום. 

וביקשתי שיביאו לי את הפסל לעירייה- על מנת שאציג אותו במסגרת ההצעה לסדר היום, דווקא 

מכרטיסי זנות שנאספו  מרחובות העיר, בשד' רוטשילד. למחרת היום אני יצרתי אתן קשר 

ביום האשה הבינלאומי האחרון-קבוצה של נשים אמיצות הקימה מיצג-פסל ואגינה ענקית, הכל 

אני מסרבת לראות בתופעה זו תופעה בלתי ניתנת למיגור. 

רע לילדי העיר, שלט פרסומת ענקי וחינמי לסרסורי נשים. 

רחובות העיר השוויונית ביותר בישראל הם מרבד לדיכוי, פגיעה בכבודן של נשים, כר פורה לחינוך 

התופעה המבזה הזו. הוקמו מיצגים, נעשו הפגנות, הוחתמו החתמות, הוגשו תלונות, ועדיין  

עוד לפני אותו דיון ועד היום-התקיימו אין ספור מפגשים בנושא, נשפכו נהרות של דיו כנגד 

 

 

גב' לסקי: 

 

יכולת להביא דגם. 

פומבי למתקשרים למספרים, להגיע לאותם מקומות של סחר, לעשות תוכנה שמחייגת נון-סטופ  

הכרטיסים על ידי אזרחים ואזרחיות שאכפת להם, מן פעולות גרילה. לעשות למשל שיימינג 

קיבלתי אין ספור פניות מתושבות ותושבים-שהגיע הזמן לבצע פעולות שונות, פעולות נגד 

מייצרת את התנאים של המשך הדיכוי בעתיד. 

לפרסם את העבירות שהם מבצעים, והדיכוי והפגיעה בנשים ממשיך. כך גם המציאות של היום-

סחר בנשים-עדיין נמצא ברחובות העיר. הסרסורים עדיין חושבים שזה דרך משתלמת ביותר 

אבל על אף העבודה הברוכה-זה עדיין לא מספיק. השפע המטורף של אותם כרטיסים-המעודדים 

של התברואה, של גילי ארויו-ראויה לכל שבח על המשמרות הנוספות שעושים –לנקות את העיר. 

פעולות של הפיקוח ושיתוף פעולה ממוסד עם המשטרה- הוגשו כבר מספר כתבי אישום. היחידה 

אני שמחה לעדכן את הפורום הזה- כי העירייה לוקחת יוזמה כנגד הכרטיסים. בעקבות פעולת, 

וסל"ע-שזה יהפוך לחלק מאותה מדיניות בלתי סובלנית כלפי הכרטיסים. 

שיחוקק עוד בקדנציה הזאת, ומה שהתחילו לעשות בעירייה-בין הפיקוח העירוני, המשטרה 

למלחמה, למלחמת חורמה כנגד הזנות וכנגד כרטיסי הזנות. מה שצריך לחוקק בכנסת-נדאג 

מועצה אחרות במועצת העיר, מדיניות הקובעת באופן חד משמעי כי עיריית תל-אביב יפו יוצאת 

אני רוצה מדיניות בדיוק כזו, שאינה תלויה בנוכחותה של ח"כ זנדברג, או שלי, או של חברות 

להביאו לפה היום. 

אמרו לי בצער כי תוך כבר, תוך כמה שעות הגיע הפיקוח העירוני והרס את הפסל ולכן לא ניתן 
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מר וולוך-היו"ר: 

 

תודה רבה. 

אשר תגרום לכך שעוד בשנת 2017 הכרטיסים יהיו חלום בלהות בעבר. 

המשפטית, הפיקוח, סל"ע, תברואה ומנכ"ל העירייה-על מנת לקבוע מדיניות בלתי מתפשרת- 

לכן אני מציעה להביא את הנושא לוועדה למעמד האשה ושוויון מגדרי, בשיתוף עם היחידה 

להעניק מרחב בטוח ומרחב נעדר, שהוא נעדר ניצול לכל תושבות ותושבי העיר. 

אבל אני מאמינה שתפקידה של המדינה ושל העירייה-זה להעניק בטחון במרחב, במרחב הציבורי, 

כרטיסי דמה ולפזר אותם- כדי שלא יהיה דבר יעיל לעשות את זה. 

לאותם מספרים שמופיעים בכרטיסים, להקליט אנשים שמתקשרים ואחר כך לפרסם, לעשות 

 

מר גלעדי: 

 

תודה. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

למה מעמד האשה דווקא? 

גב' לסקי: 

 

קרנית, 

מר לדיאנסקי: 

 

תוך שנה אנחנו נגמור את זה. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

זה לא וועדה שלך? 

גב' לסקי: 

 

תודה. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

שלי, אבל אני רוצה שזה יהיה וועדה משותפת, כפי שאמרתי, עם כל הגורמים האחרים. 

 

ראש העירייה בבקשה. 
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גב' לסקי: 

 

מר גלעדי: 

 

לא רוצה להזמין, אני רוצה שזה יהיה, ושהם גם ייקחו אחריות. 

גב' לסקי: 

 

למה לא תברואה? 

מר אלנתן: 

 

אמרתי  תברואה. 

גב' לסקי: 

 

וועדת תברואה. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

גם, גם , גם, משותף, אני רוצה את כולם ביחד. 

מר לדיאנסקי: 

 

גבי, גבי סיימת. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

ארנון מוכן להיות יועץ של הוועדה. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

סליחה, ראש העירייה ברשות דיבור. 

 

שמונחת ברחוב. זה לא ינחם אותך אבל אני בא משתי ערים ביוון, אני הייתי בסוף השבוע הקודם- 

משטרת ישראל ולא העירייה. אנחנו עושים הכל, תוך כדי הניקיון, לנסות להוריד את הכמות 

אנחנו מודעים, נדמה לי שכולנו מודעים לבעייתיות בחוק, ולעובדה שמי שמסור בידיו הטיפול זה 

שהעלית את הנושא. 

מלווה אותי ביכולת שלנו לטפל בנושא, אני חושב שמידי פעם צריך באמת להעלות את זה, ותודה 

הנושא הזה הוא נושא כואב, ואני לא יכול שלא להגיד שלמרות התסכול הרב שלאורך כל השנים 

אדוני יו"ר המועצה, חברי מועצה נכבדים. 
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מר לדיאנסקי: 

 

את הדברים ואמרתי, נו, גם פה. אבל למרות זה, 

הייתי בשתי ערים ביוון-באתונה ובסלוניקי, בשתיהן דרכתי על כאלה, "דרכתי על נשים". והרמתי 

 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

דרכת על כרטיסי ביקור. 

מר לדיאנסקי: 

 

זה לא בדיוק כרטיסי ביקור, שם זה יותר גדול, וגם התמונות יותר, 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

כי כאשר אתה אומר-דרכתי על נשים-הפרוטוקול לא מבין את זה. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

עושה, ואני מציע-איך את אומרת-תמשיכו לחפש דרכים איך לפתור את הבעיה במסגרת הוועדות. 

ולמרות זה, נדמה לי-כמי שמסתובב בעיר, שיש שיפור בנושא, ואנחנו מודים על העבודה שאת 

אה, כי הפרוטוקול לא מבין, כן. דרכתי על כרטיסים, על כרטיסי ביקור של נשים, כן. 

מר לוברט: 

 

תודה. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

למה לא נותנים להם דו"ח על לכלוך? 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

אתה לא תמיד יודע מי. 

 

 

את זה, זה כל הסיפור. הלוואי והיינו יכולים. 

מי שמלכלך. היות שזה מבוצע על ידי ילדים בדרך כלל, שנותנים להם כל מיני כאלה והם מפזרים 

לא ניתן לתת דוח על לכלוך,  לא ניתן לתת דוח על לכלוך על מי שלא לכלך. אתה צריך לתפוס את 
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מר וולוך-היו"ר: 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

לא נכנס לפרטים. 

רק תבדקי גבי, את הצעת כל מיני הצעות-גם קיצוניות-אם מותר לנו במסגרת החוק לעשות. אני 

אני מבין שיש הסכמה כללית שזה יעבור לוועדה למעמד האשה לדיון.  

מר לדיאנסקי: 

 

מזל טוב. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

אבי הגעת, עכשיו אנחנו יודעים שאתה פה. 

החלטה: ההצעה לסדר היום מועברת לוועדה למעמד האשה. 

 

הנושא מאושר. 

291.  דברי ראש העירייה: 

 

מר וולוך-היו"ר: 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

דברי ראש העירייה, בבקשה. 

מר לוברט: 

 

בעזרת ה'. 

מחיאות כפיים 

בריאות טובה. 

שיושב אתנו כאן היום, ואפילו קרא קריאת ביניים, ובשבילי זה דבר גדול, ואנחנו מאחלים לו 

בפתח דברי כבוד היו"ר חברי מועצה נכבדים, בפתח דברי אני רוצה לברך את חבר המועצה לוברט 

אני רוצה, כבוד היו"ר, חברי מועצה נכבדים: האנשים הטכניים, אני מבקש. ראובן. 

מה קרה? כל האפרטוס נפל? 

בעזרת ה'. 
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מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

מר לוברט: 

 

בעזרת ה'. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

זה בפרוטוקול , כן? 

מר לוברט: 

 

בעיר ולאפשר את העניין של שותפות באמצעים ולהוזיל את החיים. 

ואני חושב שזה עוד רעיון שנועד-איך להוזיל את החיים בעיר, איך לייצר עוד יותר חיי קהילה 

את האיך קוראים לזה? סל-קל, אז הם יתנו אותו לטובת שימוש חוזר במסגרת המרכזים האלה. 

הזמן-גם תושבים שיהיו להם דברים שהם יכולים להגיד, זהו, הילד גדל, אנחנו לא צריכים יותר 

נפתח המרכז הראשון-שבמסגרתו יש את כל האביזרים האלה. אני יוצא מתוך הנחה שבמהלך 

והנה –מינהל הקהילה החדש עם המרכז הקהילתי החדש בפלורנטין-הרימו את הכפפה והיום 

וכן הלאה, כל מיני דברים שבני אדם יכולים לבוא ולשאול רק לצורך השימוש, להחזיר, ואחרים. 

כשאתה עובר דירה-אתה יכול לקחת, לקבל עגלה, מקדחה אם אתה צריך, ערסל, אוהל, וכן הלאה 

שבמסגרתו יהיו כל מיני אביזרים שבני אדם צריכים אבל לא מחזיקים בבית. עגלה לצורך, 

לגבי כל הסיפור של קהילה בתל-אביב וכן הלאה, ואמרו- בואו אנחנו נארגן מקום מרכזי 

שהם מתכוונים . ושתי עובדות עירייה- טליה ואירית-הציעו הצעה שהיא בגדר חלק מהחזון שלנו 

הכלל שהיה כאן בעירייה, הייתה תחרות חדשנות בין אנשי העירייה , והזוכים גם הציגו את מה 

הדבר השלישי שרציתי לדווח כאן לפני שאני קורא את דברי, זה לספר לכם על מבצע יוצא מן 

הזאת שהוקמה על ידי הממשלה, עד יולי, כדי שיקבלו החלטה. 

בנושא חוק העזר לפתיחת המרכולים בשבת, ונתן לה ארכה אחרונה עד יולי-לוועדת המנכ"לים 

דבר שני, אני רוצה לדווח שלפני מספר שעות בית המשפט העליון נזף במדינה על דרך טיפולה 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

יש עשרות גמ"חים כאלה בעיר, אולי ראוי לפרסם את השמות  שלהם-ואז ידעו את זה כולם. 

 

 

 

 

אנחנו יודעים על הגמ"חים. 
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גב' דביר: 

 

מדובר- זה 2 שח' לשמשייה, 2 שח' לכיסא ו-4 שח' למיטת שיזוף. 

הכיסאות, והם יינתנו במחיר שהוא 70% הנחה לכל דורש, כמובן תושב העיר. כדי להבין על מה 

נוספים- תל-ברוך, הדתיים ומציצים, בנוסף לחוף הצוק, שבהם העירייה לוקחת את הניהול של 

יש לנו התקדמות יפה מאוד בנושא השכרת מתקני חוף מוזלים. כי הצלחנו להביא לידי חופים 

תהנה מאוד מפתיחתו. 

מקווה שהקהילה, אני כבר יודע, אני לא מקווה, שהקהילה שגרה סביב המרכז הקהילתי הזה 

כולל בתוכו 4 גני ילדים ובית קפה פתוח לציבור, לרחבה, והושקעה בו הרבה מחשבה, ואני מאוד 

מרכז קהילתי חדש נפתח ברחוב דב הוז, מרכז שעלה לא מעט כסף- הוא -28 מיליון שח'. הוא 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

הכוונה היא להרחיב את זה לכלל החופים? 

גב' דביר: 

 

כן. זה מותנה בהשתלטות, לא השתלטות-כי המילה השתלטות היא לא נכונה, 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

סיום, 

 

מקורס טיס . הפרויקטים שנבחרו השנה עוסקים בכל קשת העשייה העירונית-כמו נושאי תכנון,  

הגישו מועמדות לתכנית 300 צעירים, מהם נבחרו בסוף תהליך המיון-12 מתמחים, זה יותר 

לעשייה העירונית. 

המערכת הציבורית מבפנים, לרכוש ניסיון רלבנטי וגם הרבה מאוד לתרום מכישוריהם-הם 

ראיונות כדי להיבחר, להשתלב במגוון פרויקטים עירוניים העוסקים בחדשנות ובכך גם להכיר את 

התמחויות הקיים בבית הלבן. היא מאפשרת לנבחרת צעירים מצטיינת-שעוברת כאן סידרת 

באוניברסיטת, היא מתקיימת זו השנה הרביעית בעיריית תל-אביב. והתכנית מתבססת על מודל 

שמתקיימת בשיתוף פעולה עם אוניברסיטת תל-אביב. היא מתקיימת זאת השנה הרביעית 

אני רוצה לדווח על תכנית המתמחים לחדשנות-שהיא תכנית מתמחים לחדשנות אורבאנית- 

ומוזל. 

ובנוסף, יש לנו גם מחירון על חמישה מוצרים, למספר מוצרים שמחייבים אותם במחיר אחיד 

סיום תקופת הזיכיונות ולקחת את זה לניהולנו. 
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מר וולוך-היו"ר: 

 

סיימנו את פורים בלי אירועים מיוחדים, גם זה השג גדול. 

והייתה גם מסיבת פורים נהדרת. 

בקיצור-הפעילות נמשכת. 

מרתפים וגגות. 

בבניין העירייה, במרכז עינב, בבניין גבירול, בלשכות, חדרי העבודה, חדרי ישיבות, מסדרונות, 

הרצאות, תערוכות ועוד. הוא פתוח לציבור הרחב ללא תשלום , ויתקיים בחללים לא שגרתיים: 

אירוע "רגע אחד"- הכולל מגוון הופעות של אמנים עצמאיים, תיאטרון, מוזיקה, מחול, קולנוע, 

אני רוצה לדווח על אירוע "רגע אחד" 4. ביום חמישי הבא- 7 באפריל, מתקיים בפעם הרביעית 

התאריכים 5 ל-9 לאפריל, נא לרשום. 

את הקהל כל פעם לאיזשהו אזור אחר, למתקן אחר, והשנה הוא יהיה ביריד המזרח בין 

השמינית בעיר תל-אביב יפו, הוא מתקיים מידי פעם, כל פעם במקום אחר, אנחנו מנסים להביא 

בארץ, מהווה מפגש בין שוחרי אמנות לבין אמנים ואנשי מקצוע, הוא מתקיים זאת הפעם 

אירוע צבע טרי 8 הולך להיות ביריד המזרח. זה אירוע האמנות השנתי הגדול והמשפיע ביותר 

אמרו בזמנו לדבר, לדווח על אירועים שהולכים לקרות, אז אני נותן התראה: 

בעשייה העירונית, כלומר הפכו להיות עובדי עירייה. 

העבודה שלנו, כמו למשל איפיון מרכז הדיור, וכן חלק מבוגרי התכנית השתלבו בסופו של דבר 

חשוב לציין כי חלק מהעבודות שנעשו בתוכניות הקודמות על ידי המתמחים שולבו בתכניות 

בגני ילדים ועוד. 

שימור, הנגשת מבנים לבעלי מוגבלויות, רישוי מקוון, אופניים, קהילה, פיתוח אפליקציה לסייעות 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

תודה רבה. 
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דברי ראש העירייה למועצה - 28.3.16 
  

1. מרכז קהילתי חדש ברחוב דב הוז  

 

2. השכרת מתקני חוף מוזלים  

 

"סלון קהילתי" וחדרי יצירה אישיים לאמנים.  

לעשות שימוש במרחב הפיזי שהוא מציע, הוכשרו במקום גם חלל עבודה משותף, 

בנוסף, מתוך מחשבה וכוונה שהמרכז הקהילתי ימשוך אליו אוכלוסיות מגוונות 

קהילתית, חברתית ותרבותית.  

ופעילויות בתחומי עניין שונים המותאמים לכל הגילאים, וכן ישמש מוקד לפעילות 

ציבור נרחב, והוא עתיד להיות מרכז המשלב מגוון רחב של חוגים, שירותים 

בתכנונו של המרכז הקהילתי החדש הושקעה מחשבה רבה שלוותה בתהליך שיתוף 

הלימודים  

הוקם במבנה אשכול של 4 כיתות גני ילדים, שכבר פועל במקום מראשית שנת 

הושקעו כ- 28 מיליון ש"ח ומלבד המרכז הוא יכלול בית קפה הפתוח לרחבה. כן 

בהקמת המרכז הקהילתי, השוכן במבנה ההיסטורי המוכר כ"בית צעירות מזרחי", 

העלייה בשיעור המשפחות הצעירות באזור זה בשנים האחרונות.  

ההחלטה על הקמתו של המרכז הקהילתי נבעה מזיהוי הצורך שהתעורר על רקע 

הוז.  

בכל אזורי העיר, יחל לפעול במהלך חודש אפריל המרכז הקהילתי החדש ברחוב דב 

כחלק ממימוש החזון הקהילתי בעיר הכולל הרחבה של רשת המרכזים הקהילתיים 

שיזוף-    במחיר מוזל וזאת באמצעות מכונות תשלום אוטומטיות. השירות למחזיקי 

השירות מציע לציבור המתרחצים להשכיר מתקני חוף - שמשיות, כיסאות ומיטות 

כאשר הכוונה היא להרחיב בעתיד את השירות לכל החופים בתחומי העיר.  

ועדת הכספים להרחבת שירות זה ל- 3 חופים נוספים: תל ברוך, הדתיים ומציצים, 

השכרת מתקני החוף המוזלים בחוף הצוק, מובאות היום לאישורכם החלטותיה של 

כחלק מהמאמץ העירוני להקלה על יוקר המחייה לתושבי העיר ולאחר הצלחת מערך 
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3. תכנית המתמחים לחדשנות  
 

הזכיינים המפעילים את המזנונים בחופים השונים. 

כמו כן, גם השנה נמשיך לפרסם מחירון למספר מוצרים נפוצים אשר יחייב את 

ו- 4 ש"ח למיטת שיזוף(. 

כרטיס התושב "דיגיתל"  הינו בהנחה של 75%   )2 ש"ח לשמשייה, 2 ש"ח לכיסא 

4. אירוע צבע טרי 8 – ביריד המזרח  
 

 

בעשייה העירונית.   

בתוכניות העבודה )כמו אפיון מרכז הדיור( וכן חלק מבוגרי התוכנית השתלבו 

חשוב לציין כי חלק מהעבודות שנעשו בתוכניות הקודמות על ידי המתמחים שולבו 

קהילה, פיתוח אפליקציה לסייעות בגני הילדים ועוד ועוד.  

כמו נושאי תכנון ושימור, הניגשת מבנים לבעלי מוגבלות, רישוי מקוון, אופניים, 

המיון 12 מתמחים. הפרויקטים שנבחרו השנה עוסקים בכל קשת העשייה העירונית 

כמידי שנה, הגישו מועמדות לתכנית כ- 300 צעירים, מתוכם נבחרו בסופו של תהליך 

העירונית. 

את המערכת הציבורית מבפנים, לרכוש ניסיון רלוונטי ולתרום מכישוריהם לעשייה 

מצטיינים להשתלב במגוון פרוייקטים עירוניים העוסקים בחדשנות, ובכך להכיר 

התכנית מתבססת על מודל התמחויות הקיים בבית הלבן ומאפשרת לנבחרת צעירים 

תל-אביב, מתקיימת זו השנה הרביעית בעיריית תל אביב-יפו. 

תכנית המתמחים לחדשנות אורבנית המתקיימת בשיתוף פעולה עם אוניברסיטת 

 
 
 
 

השנה ביריד המזרח בין התאריכים 5-9 באפריל. 

היריד, המתקיים מדי שנה במקומות ואתרים שונים בעיר שעברו התחדשות יתקיים 

שנה, מתקיים השנה זו הפעם ה- 8, בעיר תל אביב-יפו. 

שוחרי אמנות לבין אמנים ואנשי מקצוע, והמושך אליו עשרות אלפי מבקרים מדי 

צבע טרי, אירוע האמנות השנתי הגדול והמשפיע ביותר בארץ, המהווה מפגש בין 
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5. אירוע רגע אחד 4 

 

292.  פרוטוקול ועדת נכסים מס' 15/2016: 

 

מסדרונות, מרתפים וגגות.  

העירייה, במרכז ענב ובבניין "גבירול" – בלשכות, חדרי עבודה, חדרי ישיבות, 

האירוע פתוח לציבור הרחב ללא תשלום ויתקיים בחללים לא שגרתיים – בבניין 

ועוד.  

הופעות של אמנים עצמאיים –  מתיאטרון, מוזיקה, מחול, קולנוע, הרצאות, תערוכות 

ביום חמישי הבא, ה- 7 לאפריל, יתקיים בפעם הרביעית אירוע רגע אחד הכולל מגוון 

מר וולוך-היו"ר: 

 

מר המאירי: 

 

עבר יהודה? 

נוכחות בהצבעה ולהצביע. 

אני מבקש להצביע. 

אני מבקש להביא לאישור פרוטוקול ועדת נכסים מס' 15/2016. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

כן. 

גב' טולקובסקי: 

 

25 בעד , אין נמנעים, אין מתנגדים. 

ההצבעה הסתיימה. 

כולם הצביעו? 

 

 

 

 

 

אין אף אחד נגד אז אין בעיה. 
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מר וולוך-היו"ר: 

 

החלטה: פרוטוקול ועדת נכסים מס' 15/2016- מ א ו ש ר. 

 

נמנעים-אין 

נגד-אין 

בעד- 25 חברי מועצה 

ה  צ  ב  ע  ה 

293. פרוטוקול ועדת כספים מס' 29/2016 

 

)נספח א'( 

מתאריך 14/03/2016. 

המועצה החליטה ברוב של 25 קול, לאשר את פרוטוקול ועדת נכסים מס' 15/2016  

מר וולוך-היו"ר: 

 

מר ספיר: 

 

כספים, זה פשוט נשמט מהפרוטוקול, אנחנו מצרפים את זה. 

למפעלי תרבות ונוער בתל-אביב, סכום של השתתפות בסך  285,302 שח'. זה אושר בוועדת 

העירייה לכיסוי ארנונה לחברות וגופים עירוניים-נשמט בטעות, נשמט בטעות-השתתפות לאגודה 

אני רוצה, לפני שאני, אני רוצה להוסיף לפרוטוקול ועדת כספים-שבסעיף 614- השתתפות 

נא להצביע. נוכחות בהצבעה ולהצביע. 

פרוטוקול ועדת כספים מס' 29/2016. 

מר בנימיני: 

נתן תרשום, בוועדת נכסים לא השתתפתי בסיפור של חירייה.  

מר וולוך-היו"ר: 

 

בסעיף הקודם, 

 

פרוטוקול ועדת כספים, כולם הצביעו? 

 

)בפרוטוקול ועדת נכסים – סעיף 10(. 

בסעיף הקודם-מוסר ממלא מקום ראש העירייה-דורון ספיר- שהוא לא השתתף בהצבעה –  
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קריאה: 

מר וולוך-היו"ר: 

 

 

רגע. 

מר המאירי: 

 

יש יהודה? 

מר וולוך-היו"ר: 

 

כן. 

החלטה: פרוטוקול ועדת כספים מס' 29/2016- מ א ו ש ר. 

 

נמנעים-אין 

נגד-אין 

בעד-22 חברי מועצה 

ה  צ  ב  ע  ה 

22 בעד, אין מתנגדים, אין נמנעים. 

ההצבעה הסתיימה. 

השתתפות זו אושרה בוועדת כספים.  

בתל אביב.  

וגופים עירוניים לשנת 2016, נשמטה בטעות שורה של השתתפות לאגודה למפעלי תרבות ונוער 

בהחלטה מס' 614 בפרוטוקול ועדת כספים הדנה בנושא השתתפויות לכיסוי ארנונה לחברות 

המועצה החליטה לאשר את פרוטוקול  ועדת כספים מס' 29/2016 מתאריך 13/3/2016. 

294. פרוטוקול ועדת תמיכות מס' 1/2016: 

 

)נספח ב'( 

יש לתקן את טעות הסופר ולכלול את ההשתתפות בסך של 285,302 ₪ במסגרת האישור הכולל. 
 

מר וולוך-היו"ר: 

 

גב' להבי: 

 

פרוטוקול ועדת תמיכות מס' 1/2016, נא להצביע. 
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מר וולוך-היו"ר: 

 

 

 

אני רוצה להגיד משהו. 

מר להט: 

 

אתה רוצה לדבר? 

אה, סליחה. בבקשה. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

תרשום בבקשה שיש שם שתי עמותות שאני קשור אליהן. 

לא. 

גב' להבי: 

 

מיד , אחרי מיטל. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

תודה. 

להרחיב את הנושא הזה ולהתאים אותו קצת יותר למה שקורה עכשיו בתחומים האלה בארץ. 

הסביבה צריך לעשות את העבודה על הקריטריונים והמדדים בתחום הזה- שבאמת הגיעה העת 

להעביר מסר מפה, לאיתן גם, כמובן שצריך לעשות את העבודה, מי שמנהל את הרשות לאיכות 

גם נושאים של סביבה ובטח של תחבורה, נכון לעשות את זה לעתיד . ומקווה באמת, ורוצה 

למעלה. ואני באמת חושבת שעם הדגשים של העקרונות והיעדים, המטרות העירוניות שכוללות 

שההשקעה בו היא יחסית נמוכה- 140,000 שח', כל תוספת ולו הקטנה ביותר תקפיץ אותו ממש 

וועדת התמיכות הבאה- התחום של סביבה יחסית לנושאים האחרים יגדל. זה תחום שבגלל 

זה כבר נושא –גם ירוק, גם צמחיה, גם כל מה שקשור. ואני מאוד מקווה שבהמשך השנה ולקראת 

ניתן לזה תקציב של כ-140,000 שח' . ותחום הסביבה כולל גם את תחום התחבורה, כאילו סביבה 

אחד התחומים ששמנו לב בעבר שהוא היה יותר בחוסר-היה התחום של איכות הסביבה, ואכן 

לאט אנחנו מפתחים אותם יותר ומקדמים אותם יותר. 

נושא, והדברים נראים ונעשים יותר ויותר ברורים ויותר ויותר מדויקים, וישנם תחומים שלאט 

אני רוצה להגיד שסה"כ עבודה מאוד מסודרת, במהלך השנים בונים קריטריונים לכל תחום ולכל 

דן. 

או.קי. 
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מר להט: 

 

מר וולוך-היו"ר: 

 

תרשום, 

מר להט: 

 

לא שומעים. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

יש שתי עמותות בתמיכות שאני קשור אליהן. 

מר להט: 

 

תודיע, איזה כדי שיהיה רשום. 

גב' להבי: 

 

קופרו ובית התפוצות. 

מר לדיאנסקי: 

 

נתן, ממתי מודיעים את זה? 

מר וולוך-היו"ר: 

 

לא, אתה חייב להודיע. 

מר לדיאנסקי: 

 

כן כן. 

מר להט: 

 

אתה חייב להודיע ולא להשתתף. 

גב' לסקי: 

 

אני הודעתי. 

 

גם אני –קופרו – לא יכולה להשתתף 
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מר וולוך-היו"ר: 

מר סולר: 

 

בסעיף הזה. 

אנחנו מסכמים שכל חבר מועצה שנמצא באחת העמותות ואיננו יכול להשתתף, הוא לא משתתף 

מר וולוך-היו"ר: 

 

אתה חייב לרשום בפרוטוקול, כמו שעוזי תמיד אומר. 

מר להט: 

 

נוכחות בהצבעה ולהצביע. 

אני מבקש להצביע. 

אנחנו מצביעים, אנחנו מצביעים על פרוטוקול ועדת תמיכות 1/2016. 

אז תודיעו למזכירת הוועדה. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

נתן, אני מצביע בכפוף ל, 

גב' לסקי: 

 

כן כן, מצביעים בכפוף לאותו, לאותו סעיף שאתם לא יכולים להשתתף. כן וודאי. 

גב' טולקובסקי: 

 

גם אני קופרו –לא יכולה. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

מה זה קופרו? 

 

נמנעים -אין 

נגד-אין 

בעד- 23 חברי מועצה 

ה צ  ב  ע  ה 

23 בעד, אין נגד, אין נמנעים. 

ההצבעה הסתיימה. 

כולם הצביעו? 
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החלטה: פרוטוקול ועדת תמיכות מס' 1/2016-  מ א ו ש ר. 

 

 

 

 

295. יקירי העיר תל-אביב יפו לשנת תשע"ו-2016 ועדכון תקנון יקירי העיר: 

 

)נספח ג'( 

28/2/2016  ,29/2/2016 ו - 6/3/2016. 

המועצה החליטה לאשר את פרוטוקול  ועדת תמיכות מס' 1/2016 מהתאריכים: 
 

מר וולוך-היו"ר: 

 

גב' דביר: 

 

בבקשה שלי. 

יקירי העיר תל-אביב יפו לשנת תשע"ו-2016 ועדכון תקנון יקירי העיר. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

מה? 

אני רוצה דבר ראשון, 

גב' יוחנן-וולק: 

 

כן. 

גב' דביר: 

 

רון, תצביע על יקירי העיר. 

קריאה: 

 

רגע, לפני ההצבעה. אין הצבעה, אני מדברת. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

עוד אין הצבעה, חכי. 
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גב' יוחנן וולק: 

 

 

 

עוד לא הצביעו. 

גב' דביר: 

 

אני כבר הצבעתי, סליחה. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

מחכים,  

גב' דביר: 

 

כן. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

שמות, 

אבל הסיבה שאני בחרתי לעלות ולדבר, על אף שבאמת אני רואה שיש כאן 6 נשים מתוך 14 

אחד מהם ראוי בפני עצמו. 

אני רוצה לפתוח קודם כל בברכות באמת לאנשים וגברים שמופיעים לנו כרגע  להצבעה, באמת כל 

גב' דביר: 

 

חברי מועצה לא נכלל. 

מתוך 12. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

ביפו. אני חושבת, אני חושבת, 

הסיבה היא שמתוך 14 שמות-אני לא רואה ולו שם אחד של אשה או גבר מהאוכלוסייה הערבית 

מתוך 12- שזה יפה כשלעצמו. 

גב' דביר: 

 

הם לא הציגו מועמדות. 

זה לא , זה לא מספק אותי-התשובה הזאת. 



 - 33 -
 

מתאריך י"ח אדר ב' תשע"ו  )28/03/16( 
ישיבה מן המניין מס' 38   

פרוטוקול ישיבות המועצה העשרים  
 
 
 
 
 
 
 

מר לדיאנסקי: 

 

העירייה בעצמה, וחברי הוועדה, 

גבר או אשה, ולא חסרים שמות, לא חסרים שמות של אנשים שיכלו להיות כאן מנויים, וגם 

על איזושהי התנהלות לקויה. אני חושבת שהיה חובה, מתוך ה-14 שמות-לכלול, ולו שם אחד של 

אפשר היה ללכת, אפשר היה לחפש, אפשר היה לאתר, והעובדה שזה לא נעשה כאן-בעיני מעידה 

באופן אקטיבי. באוכלוסיית תל-אביב יפו יש מן הסימביוזה, אי אפשר רק לדבר גבוהה גבוהה, 

מצאנו לנכון, ולו באופן אקטיבי, וגם זה כשהעירייה יודעת לעשות היא יודעת לחפש את האנשים  

אני חושבת שלא יכול להיות שאנחנו קוראים לעצמנו עיריית תל-אביב יפו ומתוך 14 השמות לא 

בסדר.  

גב' דביר: 

 

למה לא המלצת? 

מר לדיאנסקי: 

 

אני לא חברת וועדה, ראובן-לשאלתך, אני לא חברת וועדה, אני חושבת שזה הייתה עדיין, 

גב' דביר: 

 

לא, את יכולה להמליץ, כל אחד יכול להמליץ. 

מר זמיר: 

 

בסדר, אני חושבת שזו הייתה חובה, אני  חושבת שזאת הייתה חובה של הוועדה, 

גב' דביר: 

 

חובה גם עליך. 

מר שרעבי: 

 

גם עלי, מקבלת את זה, ואני עדיין חושבת שאי אפשר, 

גב' דביר: 

 

מדוע לא הגשת? 

 

כי אני לא חברת וועדה, אני לא ידעתי את הדיונים שלהם. 
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מר לדיאנסקי: 

 

 

גב' דביר: 

 

כל אדם יכול להמליץ. 

מר ספיר: 

 

אני חושבת שזה לא נכון- התנהלות עירונית, לא נכון, 

הרשימות, אני ראיתי את הרשימה הזאת, אני ראיתי את הרשימה הזאת בחלוקת החומר. 

גב' דביר: 

 

אני מציע שבשנה הבאה תציעי. 

מר לדיאנסקי: 

 

ועל כן אני מתנגדת, לכן אני מתנגדת גם לנוסח, 

השקפה וכד'. שני דברים שונים לחלוטין. 

ללא הבדל, אלא שהאות ישקף את הדיפרנציאציה בגזע, דת, לאום, ארץ מוצא, מין, נטייה מינית, 

דברים שונים לגמרי משפטית, ואני הייתי שמחה לו בתקנון היה כתוב שהאות-לא רק שהוא יוענק 

יוענק ללא הבדל-זה לא כמו שאומרים שהאות ישקף את-חוסר הבדלים בין גזע וזה, זה שני 

שוב, כתוב פה-האות יוענק ללא הבדל בין דת, גזע, לאום, ארץ מוצא וכד'. כשאומרים שהאות 

דבר נוסף, אני רואה שיש פה גם שינוי קריטריונים לקבלת האות. 

חסרה, ועל כן אני לא אתמוך בה. 

בקהילה הערבית ביפו שיכלו להיכלל ברשימה הזאת, ולכן הרשימה הזאת כשלעצמה-בעיני היא 

ואני חושבת שזה לא נכון-בהתנהלות העירונית-שלא לכלול, וכמובן שיש הרבה מאוד אנשים 

בוודאי שאני אמליץ לשנה הבאה, זה חד משמעי. 

גב' דביר: 

 

התיקון הזה בשבילך, שאר חברי המועצה צריכים לעשות שתי קדנציות. 

מר לדיאנסקי: 

 

בסדר גמור. עד שאני אהיה בת 70, דיינו. 

זה מגיע, תשאלי את יהודה. 
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גב' דביר: 

 

 

מר וולוך-היו"ר: 

 

בכל מקרה זה שני הדברים, ומהטעם הזה אני אתנגד לזה, ואני מציעה לכם להתנגד יחד אתי. 

מר לדיאנסקי: 

 

רגע, יעל מבקשת גם. 

גב' בן יפת: 

 

אין עכשיו חובה לשתי קדנציות. 

מר לדיאנסקי: 

 

אני גם אתנגד לרשימה הזאת. 

גב' בן יפת: 

 

כל אזרח יכול להגיש לרשימה הזאת. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

תרבותית, ועד שזה לא יהיה-הרצון הזה, אז תמיד נקבל את הרשימה שהיא חסרה. 

בקיצור, אני חושבת שצריך לעשות, צריך באמת באמת לרצות שהרשימה תהיה שוויונית ורב 

הרשימה-שהיא כבר הייתה מסוננת ולא ידענו מי סינן ומה היה הרשימה קודם. 

ממשית. אני חושבת שעד שלא ישונה השיטה שזה ייבחר , וגם היו לי תלונות על איך קיבלנו את 

וזה גם סוג של מוקד כוח-גם אם זה רק הון סימבולי ולא איזה משהו שיש עליו איזשהו תמורה 

לכך שהרשימה תהיה רב תרבותית ובאמת מגיעה לקהילות שהן מודרות באופן תדיר ממוקדי כוח, 

אני חושבת שעד שלא יהיה שינוי בתפיסה של איך אוספים את הרשימה הזו ואיך אנחנו גורמים 

ברשימה.  

אוכלוסיות מסוימות שכל הזמן מודרות מהרשימה, ויש אוכלוסיות שתמיד יש להן נוכחות יתר 

הצעתי הצעות-איך לעשות out reach לאוכלוסיות מוחלשות-שלא היינו מגיעים למצב הזה שיש 

אוכלוסיות מוחלשות. אני אמרתי את זה לפני 4 שנים, אני אמרתי את זה בוועדות קודמות, אני 

אני רוצה להגיד שכל הדרך שבה נבחרים אנשים לקבל את האות הזה-יש בה משהו שמדיר 

אני כן הגעתי לישיבה כממלאת מקום של אהרון. 
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מר סולר: 

 

ראש העירייה. 

גב' בן יפת: 

 

מקבלים חניה בתל-אביב נכון? 

מר סולר: 

 

זה רק סימבולי, זה לא, 

גב' בן יפת: 

 

זה סימבולי? חנייה שווה יותר מבית. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

לא לבני 70. 

גב' דביר: 

 

אף בן העדה, אף מוסלמי ערבי במועצה. 

כשמגיעים לכאן ועולים על הבמה- צריך גם לדעת קצת נתונים. אומר כאן למשל דבר כזה: אין פה 

אפשרות להגיע לחיי נצח, אפשר להאריך חיים. 

אין אפשרות להגיע לכך שלא יהיו תאונות דרכים, אפשר להקטין את כמות תאונות הדרכים. אין 

אחד צודק וכל אחד רוצה למצוא את מה שלא ניתן למצוא בחיים. 

עולמנו הפך להיות עולם מאוד מיוחד, שעל כל דבר צריך לדבר, וכל דבר צריך להיות מדויק, וכל 

כבוד היו"ר, חברי מועצה. 

עולמנו הפך להיות, 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

יש פה הנה בקהל, יש פה, 

גב' דביר: 

 

רגע אחד, אין פה אף אחד. 

 

יש פה. 
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מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

 

גב' דביר: 

 

אבל הייתה סיעה שיכלה שאחד מחבריה יתפטר ויכניס את הערבי כדי שיהיה, 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

ועל פי ההסכם כך יהיה. 

גב' דביר: 

 

אבל היום הוא לא נמצא פה, למה הוא לא נמצא פה? 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

הוא נמצא, הוא נמצא פה. 

גב' דביר: 

 

כי יש סיעה שהנושא לא חשוב לה. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

הסיעה היחידה שהנושא חשוב לה, והוא עכשיו נמצא פה. הסיעה היחידה שהנושא חשוב לה, 

גב' דביר: 

 

ולכן, ולכן-כשצריך ללמוד את הנתונים, כשצריך ללמוד את הנתונים-הגב' שלי דביר, אז מי שיודע 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

הסיעה היחידה שזה חשוב לה. הוא נמצא פה בחוץ וההסכם יקויים. 

גב' דביר: 

 

אני לא הפרעתי לך ולא צעקתי קריאות ביניים, קריאות ביניים- למרות, 

מר וולוך-היו"ר: 

 

אפשר להגיד-טעינו, נתקן. אין לך נציגות, 
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מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

לא טעינו, 

גב' דביר: 

 

גבירתי,  

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

אין לך נציגות,  

גב' דביר: 

 

הדבר השני שאני רוצה לציין,  

את זה אני מציין לפרוטוקול, שידעו. 

אני יודע שהיחידים שיכלו לדאוג לזה לא דאגו לזה, אני יודע מי לא התפטרה כדי שזה יקרה. אז 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

על פי ההסכם, תנוח דעתך. 

גב' דביר: 

מי שיודע-יודע שראש העירייה הזה-שחבריו יחד אתו, 

יודע שכאחוז שלהם החלטנו אחת לשנתיים, וזה עונה לייצוג שלהם באופן מלא.  

למרות קריאות הביניים הלא מוצדקות מצד שמאל פה, שמי שיודע כמה ערבים יש בתל-אביב יפו-

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

יודע לאכול חומוס. 

גב' דביר: 

 

כולל ככר על שמו של ערבי, כולל-השקעה מסיבית ביפו-יותר מאשר בכל אזור בתל-אביב יפו, 

דאג לעשות הרבה מאוד למען האוכלוסייה הערבית-מה שלא עשו מעולם, כולל יקיר ערבי ראשון, 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

ק ר י א ה 

העמודים, היא תדבר על המדרכות, היא תדבר על צדק-במקום שהצדק-אין לו קשר. 

אבל, אבל, יש חברה שכל מה שקשור לדיוק-רחוק ממנה. היא תעלה ותדבר. היא תדבר על 
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גב' דביר: 

 

והדבר האחרון, רבותי, יקירי העיר, יקירי העיר, 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

תתייחס לסוגיה, אל תתייחס אלי. 

גב' דביר: 

מותר לי לדבר בלי שתפריעי לי, 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

לא, אבל אתה מתייחס אלי, אתה לא מתייחס לסוגיה. 

גב' דביר: 

 

אני מתייחס כל הזמן לסוגיה ולעובדה שאת מפריעה לי, מפני שזה את מפריעה לי. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

העובדה היא שאתה עונה, 

מר וולוך-היו"ר: 

 

כבוד היו"ר- האם תועיל לבקש, 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

יעל, יעל, 

מר וולוך-היו"ר: 

 

מחברת המועצה שלי דביר שתואיל להפסיק להפריע לראש העיר. 

מר ספיר: 

 

שלי בבקשה, שלי, שלי לא להפריע לראש העירייה . 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

היא מפריעה, אל תענה. 

אני נהנה, מה אכפת לך?! 
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מר ספיר: 

 

 

מר וולוך-היו"ר: 

 

רציתי לשמוע את זה. את זה אני יודע. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

כן בבקשה-ראש העירייה. 

שלי. 

גב' דביר: 

 

יקירי העיר-עם כל הכבוד- לא מיועד לתת איזשהו ייצוג מדויק לאזרחי העיר. 

אי אפשר לבוא לאוניברסיטה ולתת פרס למדעים –ולדבר על ייצוגים. 

והדבר האחרון-אני פונה אליך, אני פונה אליך. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

יעל, זה אליך. 

גב' דביר: 

 

הוא לא מיועד. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

 .reaching out  אפשר לעשות

גב' דביר: 

 

האם הגב' שלי דביר תואיל להפסיק להפריע לראש העיר? 

יקירי העיר, 

מר וולוך-היו"ר: 

 

אפשר לעשות reaching out  לאוכלוסייה. 

 

שלי. 
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מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

 

מר וולוך-היו"ר: 

 

מפני שהשנה באחוזים לא נותנים לערבים. שנה הבאה כן. כי באחוזים יש לנו סה"כ 4% ערבים. 

ולכן, ולכן, אני  אפילו אענה לך. אנחנו עושים  reaching out  למקום שבו צריך, אבל השנה לא –

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

גם לא היו מועמדים, ראש העירייה. ראש העירייה, 

גב' דביר: 

 

תפריעי- כי את מאוד לא מדויקת. 

אז את מדברת על ייצוג, אז תדייקי, אבל אל תפריעי לי, אבל אל תפריעי כל הזמן, אבל אל 

מר וולוך-היו"ר: 

 

אני  מדברת על ייצוג, ייצוג בסופו של דבר הוא דבר מאוד לא מתמטי. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

שלי, שלי, את לא מתנהגת, שלי-זה לא צורה , זה לא צורה, זה לא צורה. 

גב' דביר: 

 

אותי. 

כך תגידי-כשאת מתנהגת בגסות רוח-שאני לא מכבד נשים. אני מכבד אותך אבל את לא מכבדת 

תראי, את מתנהגת בגסות רוח  ומפריעה כל הזמן, את מתנהגת בגסות רוח, ואחר כך תגידי, ואחר 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

מתי אמרתי?  

איזשהו ייצוג מדויק על פי ערכים מדעיים. 

מאוד משמעותית בסה"כ לחיי העיר, כמידת האפשר. אין בזה צורך באיזשהו ייצוג מדויק על פי, 

אני אומר רבותי, יקירי העיר נועד לבחור מתוך הקהילה בעיר-אנשים שהייתה להם איזה תרומה 
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מר וולוך-היו"ר: 

 

עוד פעם-שבלי גסות רוח רצוי גם לדייק. 

מתקנת, אני חושב שנעשה מאמץ גדול כדי דווקא כן לענות על כל הדברים האלה, ולכן אני אומר 

ולכן, אני חושב גם שכאשר מדובר בנתונים החדשים-שבהם ניתנה לוועדה אפשרות לעשות העדפה 

גב' דביר: 

 

תודה. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

ק ר י א ה 

גב' דביר: 

 

שלי ויעל, שלי ויעל, אני חושב שמפני, 

מר וולוך-היו"ר: 

 

אתה יודע שמדובר בדבר ייצוגי, 

מר המאירי: 

 

בסדר יהודה? 

נוכחות בהצבעה ונא להצביע. 

חברים, אני מעלה להצבעה את הנושא של יקירי העיר. 

צריך לכבד גם את אלה שנבחרו. 

בוחרים בהם , אם אתם לא תומכים, אני חושב שיותר יפה שתימנעו ולא תצביעו נגד- כי פשוט 

אני חושב שמפני כבודם של אלה שאנחנו בוחרים בהם, אני חושב שמפני כבודם של אלה שאנחנו 

מר וולוך-היו"ר: 

 

כן. 

בעד- 22 חברי מועצה 

ה צ ב ע ה 

 

22 בעד, 2 נגד, אין נמנעים. 

כולם הצביעו? ההצבעה הסתיימה. 
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החלטה: יקירי העיר תל-אביב יפו לשנת תשע"ו-2016 ועדכון תקנון יקירי העיר- מ א ו ש ר. 

 

 

 

 

נמנעים-אין 

נגד – 2 חברי מועצה 

חיים טופול – יליד תל אביב. שחקן קולנוע, תאטרון ומפיק קולנוע ישראלי, מהידועים והבולטים 
    

המועצה החליטה לאשר את מקבלי אות יקיר העיר תל אביב-יפו לשנת 2016. 

נגה בכר – ילידת תל אביב. עבדה במשך 24 שנים כמנהלת מעונות נעמ"ת בעיר. חברה בוועד 
 

הוא פעיל כסופר, צייר, מדובב וזמר. השתתף בעשרות סרטים והצגות. חתן פרס ישראל. 
ביותר בארץ ובעולם. זוכה 2 פרסי גלובוס הזהב. היה מועמד לפרס האוסקר ולפרס הטוני. בנוסף 

אורי אפק – יליד עמק יזרעאל. מהאבות המייסדים של החינוך הגופני ותרבות הספורט בישראל 
 

הרווחה של העירייה. 
תושבי שכונת רמת אביב ג' ובוועד המנהל של המרכז הקהילתי "רוזין". מתנדבת במחלקת 

השופטת בדימוס הדסה בן עתו – ילידת פולין. מונתה לשופטת בשנת 1960 ושירתה במשך 
 

האולימפי. פרסם למעלה מ-20 ספרים העוסקים בחינוך גופני. 
ומקברניטי ענף הכדורעף בארץ. שימש כמפקח על החינוך הגופני במשרד החינוך וכמנכ"ל הוועד 

ד"ר ברוך לוי – יליד בגדד. אל"מ במילואים וניצב לשעבר במשטרת ישראל. מומחה בתחום 
 

פרישתה מכס בית המשפט היא חוקרת את "הפרוטוקולים של זקני ציון". 
כיהנה בין היתר, כחברת משלחת וכנציגה בעצרת האו"ם מטעם המדינה. זוכת פרס צלטנר. מעת 

השנים כשופטת שלום, מחוזי ואף במינוי זמני בעליון. לימדה דין פלילי באוניברסיטת בר אילן. 

מאירה דרורי – ילידת תל אביב. מתנדבת בארגון ויצ"ו למעלה מ-30 שנה. כיהנה כיו"ר מועדון 
 

הלאומית לשלום הילד. 
המועצה הלאומית להתנדבות בישראל, כיו"ר צוות בארגון גמלאי צה"ל ויו"ר של כבוד במועצה 

במשטרה ובממשלת ישראל. הקים את הפנימייה הצבאית שליד הגימנסיה. משמש כנשיא 
מדיניות חברתית. שירת במשך 35 שנה בשירות הציבורי ומילא בין היתר תפקידים בצה"ל, 

אורי אבנרי – יליד גרמניה. שימש בעברו כמזכיר יו"ר ההסתדרות הציונית. שירת בסיירת 
 

של הארגון. כיום מכהנת כיו"ר  סניף תל אביב. 
ויצ"ו בשכונת יד אליהו. מתנדבת גם במטה המרכזי של ויצ"ו ושימשה כיו"ר מחלקת הרווחה 

אילנה גור – ילידת טבריה. למדה אמנות בבצלאל ומתחיל שנות ה-70 החלה לפעול מיפו 
 

"גוש שלום". 
העיתון "העולם הזה". כיהן כח"כ במשך כ-10 שנים מטעם רשימת העולם הזה. ממקימי תנועת 
גבעתי ונפצע קשה בדצמבר 48. כתב בביטאון הציונים הרוויזיונסטים ולאחר מכן הקים וערך את 

 
 

ברחבי הארץ. זוכת פרס רוסק לעיצוב פנים. 
העתיקה. עבודותיה הוצגו בגלריות ומוזיאונים שונים ברחבי העולם ופסלים רבים שלה מוצבים 
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פרופ' יוסף גורני  - יליד וורשה. ד"ר להיסטוריה והראשון לקבל תואר ד"ר לפילוסופיה 

פרופ' מינה וסטמן – ילידת ירושלים. בעלת תואר ראשון בסוציולוגיה ותארים שני ושלישי 
 
 
 
 
 

וכראש הוועדה להוראת היסטוריה במשרד החינוך. 
היהודית המודרנית. פרסם עשרות מאמרים בשלל שפות. כיהן כראש המכון לחקר הציונות 

מאוניברסיטת תל אביב. כיום נחשב לאחד מההיסטוריונים הבולטים בחקר ההיסטוריה 

הרצל שלם – יליד תל אביב. שימש במשך עשרות בשנים כמנכ"ל וכיו"ר חברות תיירות 
 
 

בראשו. 
מעמד האישה. הקימה את מועדון נשות העסקים והקריירה של אמונה בתל אביב ועומדת 

2010. חברה במועצת ארגוני הנשים מטעם אמונה ועמדה בראש משלחת ישראל לאו"ם בעניין 
בהתנהגות ארגונית. שימשה כפרופ' מן המניין באוניברסיטת תל אביב עד לפרישתה בשנת 

חיה שמיר – ילידת אוסטריה. עבדה כמורה בבית הספר קארו ביפו. מתנדבת במרכז קש"ת 
 
 

ומצפה רמון. כיהן כיו"ר דירקטוריון חברת אתרים וכיו"ר דירקטוריון מכללת אפקה. 
ומלונאות, במקביל לפעילות התנדבותית ענפה. היה הרוח מאחורי פיתוח אזור ים המלח, ערד 

חברי מועצה לשעבר: 
 
 

תנועת הליכוד. ממקימי הגרעין הראשון של הישוב כוכב יאיר. 
הלאומית ומשמשת כיו"ר עמותה לקליטת עולים. מכהנת כציר בקונגרסים הציוניים מטעם 

המתנדבים ובוועדת הגמלאים של עיריית תל אביב – יפו. כיהנה כחברת מרכז ההסתדרות 
לקשיש למעלה מ-20 שנה. חברה בדירקטוריונים של חברות ועמותות שונות. חברה בארגון 

אברהם פורז – יליד רומניה. חבר מועצה לשעבר. עו"ד במקצועו. ח"כ לשעבר )4 קדנציות( מטעם 
 

יאיר רוטלוי  - יליד תל אביב. חבר מועצה לשעבר. מבכירי תעשיית הטקסטיל בישראל. 
 
 

זוכה פרס "אביר איכות השלטון". 
שינוי, מרצ, חץ והירוקים. כיהן כשר הפנים, יו"ר ועדת הכלכלה ויו"ר ועדת החינוך של הכנסת. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

התעשיינים. זוכה פרס התעשייה. 
ממקדמי המאבק לצריכת מוצרים "תוצרת הארץ". מילא שלל תפקידים בהתאחדות 
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מחליטים: 
 

תיקון תקנון להענקת אות "יקיר/ת תל אביב-יפו" 
 

קריטריונים לקבלת האות  
 

הבא: 
לתקן את פרק הקריטריונים לקבלת האות בתקנון להענקת אות "יקיר/ת תל אביב-יפו" בנוסח 

 

296. שינויים ומינויים במועצות המנהלים של תאגידים עירוניים: 

 
קצרה יותר. 

לחבר/ת המועצה לשעבר שגילו/ה 70 שנים לפחות בעת קבלת האות, אך כיהן/ה תקופה 
הוועדה רשאית, מבלי שתידרש להמלצת הוועדה המייעצת, להעניק את האות גם 

 
ושכיהן/ה שתי קדנציות מלאות.  

)2( האות יוענק לחבר/ת המועצה לשעבר, שגילו/ה 70 שנים לפחות בעת קבלת האות, 
 

בתחום אחד בלבד או רק לאישים מקבוצת זהות מסוימת.  
נוספים לפי שיקול דעתה, וכן רשאית היא לקבוע, בשנה מסוימת, כי האות יוענק 

על אף האמור, במקרים מיוחדים רשאית הוועדה להחליט על הענקת האות בתחומים 
 

האות יוענק ללא הבדל גזע, דת, לאום, ארץ מוצא, מין, נטייה מינית, השקפה וכיו"ב. 
מפעל חיים. 

וחברה; )8( חינוך; )9( יזמות וטכנולוגיה; )10( הגנת הסביבה ; )11( התנדבות; )12( 
)2( אמנות; )3( ספורט; )4( תקשורת; )5( אקדמיה )מדע ומחקר(; )6( כלכלה )7( קהילה 
האות יוענק לפעילות בכל אחד מהמקצועות ומהתחומים המפורטים להלן: )1( תרבות; 

 
תל אביב-יפו ותושביה או לכבודם. 

האות יוענק בגין פעילות ראויה לציון וייחודית, שעיקרה בתל אביב-יפו או לטובת העיר 
 

האות, אשר מתגורר/ת או התגורר/ה בתל אביב-יפו במשך פרק זמן משמעותי.  
)1( האות יוענק ליחיד/ה, תושב/ת תל אביב-יפו, שגילו/ה 70 שנים לפחות בעת קבלת 

 

מר וולוך-היו"ר: 

נמנעים- אין 

נגד- אין 

בעד-21 חברי מועצה 

ה  צ  ב  ע  ה 

21 בעד, אין מתנגדים, אין נמנעים 

כולם הצביעו? ההצבעה הסתיימה. 

נוכחות בהצבעה. נא להצביע. 

אני מביא להצבעה. 

שינויים ומינויים במועצות המנהלים של תאגידים עירוניים. 
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החלטה: שינויים ומינויים במועצות המנהלים של תאגידים עירוניים- מ א ו ש ר. 

 

מינויים במועצות המנהלים של התאגידים 

 

להלן:  

לשמש בתפקיד דירקטור, למנות  את נציגי העירייה במועצת המנהלים של התאגידים כמפורט 

מטעם עיריה בגוף המנהל של תאגיד עירוני )להלן - ועדת המינויים( בדבר כשירות המועמדים 

העיריות )נוסח חדש( ובכפוף לאישור הועדה לבדיקת כשירותם והתאמתם של מועמדים לכהונה 

תקנות העיריות )נציגי העירייה בתאגיד עירוני(, התשס"ו-2006 )להלן - "התקנות"(, ופקודת 

המועצה החליטה מתוקף סמכותה לפי סעיף 4 לצו העיריות )הקמת תאגידים( תש"ם - 1980, 

מוזיאון תל אביב לאמנות  
 
 

297. מינויים ושינויים בוועדות עירוניות: 

 

אלן בהרב – נציג ציבור  

עירית רפפורט – נציגת ציבור  

מר וולוך-היו"ר: 

 

מר סולר: 

 

נא להצביע. נוכחות בהצבעה ולהצביע. 

מינויים ושינויים בוועדות עירוניות. 

גב' מהרטה ברוך-רון: 

 

מהרטה, אני במקומך הייתי נגד, את היחידה ממר"צ שלא נמצאת בנושא הזה. 

גב' להבי: 

 

מה? 

מר סולר: 

 

מה? מה? מה היא היחידה? 

 

כל חברי מר"צ חברים. 
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מר וולוך-היו"ר: 

מר סולר: 

 

כולם הצביעו? 

מר וולוך-היו"ר: 

 

מה שהצבעתם כרגע, 

החלטה: מינויים ושינויים בוועדות עירוניות- מ א ו ש ר. 

 

נמנעים-אין 

נגד-אין 

בעד – 23 חברי מועצה 

ה  צ  ב  ע ה 

ק ר י א ו ת 

 

23 בעד , אין מתנגדים, אין נמנעים. 

ההצבעה הסתיימה. 

שינויים בוועדת המשנה לתכנון ובנייה 

 

המועצה החליטה על מינויים ושינויים בוועדות עירוניות כדלקמן: 
 

298. המלצה למינוי מ"מ לחבר הוועדה המחוזית לתכנון ולבנייה-מחוז תל-אביב. 

 

להבי וגבי לסקי  )מרצ(. 

1. אפרת טולקובסקי )מרצ(, מ"מ של איתי פנקס ומיקי גיצין  )מרצ( ,בנוסף למיטל 
 

לבחור כדלהלן: 
להחלטות המועצה כוועדה מקומית מיום: 26/11/2013 , 30/12/2013 ,27/1/2013, 27/7/2015 , 

בהתאם לסעיפים 18 )ה( ו –  48 א' לחוק התכנון והבנייה , התשכ"ה – 1965 , ובהמשך 
 

מועצת העיר בשיבתה כוועדה מקומית מחליטה: 
 

מר וולוך-היו"ר: 

 

נא להצביע. נוכחות בהצבעה ולהצביע. 

המלצה למינוי מ"מ לחבר הוועדה המחוזית לתכנון ולבנייה - מחוז תל-אביב. 
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מר המאירי: 

 

 

מר סולר: 

 

רגע. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

לא, זה המחוזית, זה אלנתן 

החלטה: המלצה למינוי מ"מ לחבר הוועדה המחוזית לתכנון ולבנייה - מחוז תל-אביב- מאושר. 

 

נמנעים-אין 

נגד-אין 

בעד-20 חברי מועצה 

ה צ ב ע ה 

20 בעד, אין מתנגדים, אין נמנעים. 

ההצבעה הסתיימה. 

כולם הצביעו? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ראש העיר תל אביב יפו ,כחבר הוועדה המחוזית לתכנון ולבניה, מחוז תל אביב. 

המועצה החליטה למנות את מר נתן אלנתן ,סגן ראש העיריה ,כממלא מקום מר רון חולדאי, 

  



 - 49 -
 

מתאריך י"ח אדר ב' תשע"ו  )28/03/16( 
ישיבה מן המניין מס' 38   

פרוטוקול ישיבות המועצה העשרים  
 
 
 
 
 
 
 

299. נאומים מהמקום: 

 

 

מר וולוך-היו"ר: 

 

הישיבה ננעלה בשעה 19:07 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

הישיבה נעולה. 

תודה רבה. 

נאומים מהמקום, מי שרוצה להתבטא. 

ערכה:  גלילה בן חורין, מזכירת המועצה  

 

  יו"ר                 מנכ"ל  

 ______________      ______________

 

  

 

 


